

26 января состоялся открытый урок по литературе в 9 класс.

Учитель Бобкова Н.П. Тема урока «Любовная лирика Пушкина».

Цель урока: познакомить школьников с шедеврами пушкинской любовной поэзии, выработать навыки глубокого проникновения в текст лирического произведения, приобщать школьников к высоким нравственным ценностям. Урок прошел интересно. Дети были активны, мотивированы. Приемы и методы, применяемые на уроке, были разнообразны. Применение компьютерных технологий, проблемно – диалогического обучения мотивирует учащихся к настрою в работе. Обучающиеся на данном уроке выполнили большой объем работы. Поставленные цели на данном уроке удалось решить.